

文化中国行

舞狮、灯会、烟花秀、火壶表演……
春节假期,我市各地广泛开展非遗贺新春活动,人们在欢乐、祥和、喜庆的氛围中体验传统文化,欢度中国年。



务川自治县仡佬之源景区“流光溢彩·梦幻彩灯”千灯节现场。

年味浓 人气足 ——春节假期我市文旅市场亮点纷呈



新春佳节,走进贵州乌江寨国际旅游度假区,仿佛踏入了一个光影交织的梦幻世界。

乌江寨2025新春灯会以十多组璀璨夺目的主题灯光装置、灯影长廊等,营造出浓厚的春节氛围。这些彩灯不仅形态各异、色彩斑斓,更融入了蛇年元素和丰富的民俗元素等,让游客们在“形、色、声、光、动”的多重感官体验中,尽情领略灯会的独特魅力。

据悉,本次灯会将持续至2月15日,期间,景区每天都会举办“水上芭蕾·非遗独竹漂”“水舞秀+无人机表演”“篝火狂欢音乐派对·火壶秀”等表演。
(梁丽婷 摄)



春节期间,湄潭县天下第一壶茶文化博览园里的“HAPPY湄潭·2025添福灯会”流光溢彩,成为游客们争相打卡的热门景点。
(陈晨 马刚 摄影报道)



1月30日(正月初二),红花岗区海龙镇龙泉村开展了热闹非凡的新春庆祝活动。村民们表演了丰富多彩的文艺节目,红花岗区文联邀请了书法家挥毫泼墨,一幅幅饱含祝福的福字和春联送到村民手中,传递着新春的美好祝愿。
(施遵艳 李世芳 记者 李光伟 摄影报道)



这个春节,位于新蒲新区的贵州农博园里热闹非凡,一场场精彩的新春活动轮番上演,吸引了众多游客前来打卡。

夜幕降临,遵义万灯游园会在贵州农博园璀璨启幕。万盏明灯交相辉映,编织出如梦似幻的光影世界。在热闹的氛围中,年味十足的舞狮表演震撼上演。灵动的狮子在高台上跳跃翻腾,与台下观众热情互动,现场掌声、欢呼声此起彼伏。烟花秀同样精彩。一束束烟花呼啸着冲向夜空,瞬间绽放出万紫千红的光芒,照亮夜空,浓浓的年味儿弥漫在空气中。

据悉,此次灯会将持续至2月16日。
(记者 曾煜煜 摄)



2月2日(正月初五),凤冈县举办2025年春节“狂野群音汇”龙狮大赛,来自各镇(街道)的14支舞龙舞狮队伍齐聚县城凤凰广场,用精彩表演共庆新春。
(张连杰 何敏 摄影报道)